



第二區（北北宜花）業務發展委員會

## 大安森林捐血站活動記實- 2023年第一場

二區財務委員 陳登龍

112年3月18日，周六的當天二區委員會全體人員完成了一一二年的第一場二區捐血公益活動，於下午五點結束，經嚴格篩選有89人合格捐血共募得129袋，捐血活動總幹事王再樑副主任委員感謝二區所有參與的委員、理監事及志工們，張顧問 朱棻一早就到達參與，一區陳主委 炳煌也一早就準備20杯熱咖啡來給前來的工作人員打氣，真的很用心，尹監事 志誠和傅專員 淑華也是一早來幫忙，王副主任委員 再樑也是認真把祖孫三代都一起來付出，接者宜蘭來的李常務理事 進富和夫人，張理事 錦清及遠從花蓮前來的黃常務監事 仁宏和蔡理事 宗男，和我們公會的大家長張理事長 文信也到現場來協助付出。



張常務理事 勝榮挽起袖子來熱情捐血，鄭副主任委員 東原，小弟我本人和中華旗袍學會崔理事長 虹雲帶領許多美麗的美女姊妹們和旗學的石創會理事長 淑平女士，一同為今天的捐血努力，大家分工在現場引導及服務，美女們穿著旗袍及高跟鞋一同至大安森林公園及建國花市，這樣熱情的邀約不認識的人一起來熱心捐出鮮血，公會的長官們大家不分出錢的、出錢又出力和出力的每一位，大家都是辛苦又認真，捐血服務的過程中登龍也感受到大伙的不容易，雖然過了幾周，那天的捐血公益活動還是歷歷在目，希望給大家留下美好的回憶！最後也感謝旗袍學會崔理事長 虹雲及石創會理事長 淑平帶領中華旗袍協會的姊妹們上午及下午全程參與，謝謝大家！



挽袖捐血人員：張常務理事 勝榮、李常務理事 進富、鄭副主任委員 東原、林顧問 俊成、陳財委 登龍及委員會成員們及公會會員們和旗袍學會人員等，不及備載！感謝！

江主任委員 紅梅暨全體委員會成員們，再次的感謝各位贊助，感恩！

也先預告大家下次的捐血活動日期為112年7月8日（星期六），希望把時間安排下去，用實際行動一起再來開心用愛來做公益，謝謝您！

